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Na práci kolegy Matouše Štědrého si cením, že motivací k jejímu zpracování bylo se dozvědět 

něco, co ho skutečně zajímalo. Proto si jmenovaný vybral popis dvou tragédií, jejichž příčiny a 

následky byly již vícekrát popsány. Zvláště bruselská tragédie otřásla celým fotbalovým světem 

a vyděsila širokou veřejnost včetně těch, kteří fotbalu nevěnují pozornost. Této skutečnosti 

odpovídal její mediální ohlas. Drtivá většina literárních zdrojů k oběma tragédiím je 

v angličtině a v češtině neznám práci, která by se oběma tragédiím v takto systematické podobě 

věnovala, což volbu tématu legitimuje.  Také bezprostřední společenský kontext obou 

tragických událostí, tj zejména fenomén fotbalového chuligánství, je uveden na základě tří titulů 

česky psané literatury a má popisný charakter. Práci by nepochybně zkvalitnilo hledání 

sociálního podhoubí fotbalového asociálního a kriminálního chovaní části fanoušků velkých 

fotbalových klubů a to v dobovém kontextu, bez kterého je každá analýza jakéhokoliv 

společenského jevu abstraktní a povrchní.  

Úvodní podkapitola 1.1., kterou jsem donutil autora zkrátit i tak působí jako „vycpávka“ 

protože s tématem práce bezprostředně nesouvisí. Kvalitu práce také, zcela zbytečně snižují 

některé formální chyby, kterých se autor dopustil pravděpodobně proto, že mu už nezbýval čas 

text patřičně „cizelovat.“ 

Přes uvedené nedostatky se mi bakalářská práce kolegy Matouše Štědrého líbí. Mám rád 

příběhy a podle mého názoru se autorovi podařilo je sdělit srozumitelným a poutavým 

způsobem. Samozřejmě by se našla řada námětů na zlepšení. Nutno však vzít v úvahu, že autor 

textu neměl v rámci svého studia možnost získat hlubší historické či sociologické znalosti a 

metodologické dovednosti a v disciplíně historické rekonstrukce událostí zažil svoji premiéru.  

Práci doporučuji k obhajobě s kvalifikací velmi dobře, popřípadě dobře, pokud se předkladatel 

bakalářské práce nevypořádá s připomínkami oponenta k jeho, alespoň částečné, spokojenosti. 

Použité zdroje jsou řádně citovány. 
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